

**North Santiam School District Corrections**  
**Section E: Support Services**  
**March 6, 2017**

**EA/EAA – Support Services Goals** - Removed policy(ies)

**EB – Safety Program/Hazard Reporting** - Removed “Hazard Reporting” from the title

**EBAC – Safety Committee** - Removed “centralized safety committee” language from policy; added “or designee” after “superintendent” in the second paragraph

**EBAC-AR – Safety Committee \*** - Removed bracketed “centralized” form 1. on page one; Removed bracketed District Safety Committee section from page one and two; Removed bracketed “centralized safety committee” language from policy; Removed bracketed language “A centralized safety committee must represent health and safety concerns of all district sites.” and “The committee will consist of no fewer that 2 members for districts with 20 or less employees” from the Site Safety Committee section; Removed bracketed language “safety committee” and “mutually agreed on in two person committees” from the fourth paragraph of the Site Safety Committee section; Selected all other bracketed language and removed remaining brackets

**EBB – Integrated Pest Management** - No change, keep proposed draft

**EBBA – First Aid\*\*** - Removed “Names of the designated employees will be posted” from the fifth paragraph

**EBBA-AR – Handling and Disposing of Contaminated Fluids First Aid - Infection Control** - No change, keep proposed draft

**EBBAA/GBEBC/JHCCC – Infection Control - HIV, AIDS, HBV** - Selected bracketed language and removed remaining brackets

**EBBAA/GBEBC/JHCCC-AR – Handling and Disposing of Contaminated Fluids** - Removed administrative regulation

**EBBAB/ GBEBA/ JHCCBA – Hepatitis BV/Blood Bborne Pathogens** - No change, keep proposed draft

**EBBB – Accident Reports Injury/Illness Reports** - Replaced “will” with “may” in the sixth paragraph

**EBBCC – Use of Automated External Defibrillator (AED)** - Removed policy(ies)

**EBBG – Foodborne Illness** - Removed policy(ies)

**EBC/EBCA – Emergency Procedures and Disaster Plans** - No change, keep proposed draft

**EBCB – Emergency Drills and Instruction** - No change, keep proposed draft

**EBCD – Emergency School Closure** - No change, keep proposed draft

**EC/ECA – Management of Buildings and Grounds** - Removed policy(ies)

**ECAA – Employee Identification Badge System** - No change, keep proposed draft

**ECAA-AR – Employee Identification Badge System** - Removed bracketed language “building principal”; Selected all other bracketed language and removed remaining brackets

**ECAB – Vandalism/Malicious Mischief** - Added “or designee” after “superintendent” in the sixth paragraph

**ECAC – Video Surveillance** - No change, keep proposed draft

**ECACB – Unmanned Aircraft System (UAS) a.k.a. Drone** - Added policy that was adopted on 11/17/16

**ECB – Buildings and Grounds Maintenance** - Removed policy(ies)

**ECD – Traffic and Parking Controls** - Added “or designee” after “superintendent” in the second paragraph

**ECE – Maintenance Records/Loss Reports** - Removed policy(ies)

**ECF – Energy Conservation** - Removed policy(ies)

**EDC/KGF – District Equipment Use** - No change, keep proposed draft

**EDC/KGF-AR – North Santiam Equipment and Facility Usage Agreement Form Policy KG & AR, Community Use of School Facilities/Grounds/Equipment** - Removed administrative regulation

**EE – Management of Transportation Services** - Removed policy(ies)

**EEA – Student Transportation Services** - Removed “by the [transportation supervisor]” from the third paragraph; Selected all other bracketed language and removed remaining brackets

**EEAB – School Bus Scheduling and Routing (Version 1)** - Removed policy(ies)

**EEAB – School Bus Scheduling and Routing \* (Version 2)** - Selected version 2, removed “Version 2” from title; Replaced “determined” with “approved” and “the transportation supervisor” with “superintendent or designee” in the first, second and third paragraphs

**EEAC – School Bus Safety Program** - Added “or designee” after “superintendent” in the third paragraph

**EEAC-AR – Transportation Accident Reporting Procedures** - Removed policy(ies)

**EEACB – School Bus Maintenance** - Removed policy(ies)

**EEACC – Student Conduct on School Buses** - Removed “Type 10” from the first paragraph

**EEACC-AR – Discipline Procedures for District-Approved Student Transportation** - No change, keep proposed draft

**EEACCA – Video Cameras on Transportation Vehicles** - No change, keep proposed draft

**EEACCA-AR – Administrative Procedures Video Cameras on Transportation Vehicle (Version 1)** - Removed administrative regulation

**EEACCA-AR – Video Cameras on Transportation Vehicles \* (Version 2)** - Selected version 2, removed “Version 2” from title; Removed bracketed “will not” from 3. of the Education Records section; Removed bracketed “will not” from 3. of the Staff Records section; Added “by Contractor” to the “Storage/Security” subheading; Replaced bracketed “five” with “at least 15” in 2 of the Storage/Security section; Replaced “district officials, including teachers whom the district has determined to have legitimate educational interests, parent(s) or student 18 or older or others specified in state and federal law and accompanying regulations” with “the superintendent or designee” in 1. of the Viewing Requests section; Added “or designee” after “superintendent” in 2. of the Viewing Requests section; Removed bracketed “principal” from 2. of the Viewing Requests section; Replaced “district related sites only, including the transportation office, schools” with “the”; Added “Requested” at the beginning of the sentence in 3. of the Viewing section; Removed the Purchase, Maintenance, Replacement of Equipment/Supplies section; Selected all other bracketed language and removed remaining brackets

**EEACD – Use of School Van District Activity Vehicles for Student Transportation** - Removed “10” and “21” from the first sentence of the first paragraph

**EEAD – Special Use of School Buses** - Removed policy(ies)

**EEAE – Student Transportation in Private Vehicle** - No change, keep proposed draft

**EEAE-AR – Student Transportation in Private Vehicle Administrative Procedure** - Removed administrative regulation

**EEBA – District Vehicles** - Removed policy(ies)

**EEBB – Use of Private Vehicles for District Business** - Added “or designee” after “superintendent” in the second paragraph; Replaced “principal” with “superintendent” in the third paragraph; Replaced the second sentence of the fifth paragraph with “A student who performs district business in his/her own vehicle shall have parental permission and obtain prior written approval from the designated district official.”; Added “Students may not have other students in their own vehicles when performing district business.” as the last sentence of the fifth paragraph

**EF – Management of Food Services** - Removed policy(ies)

**EFA – Local Wellness Program** - **ON HOLD** for April 2017 Policy Update release

**EFA-AR – Local Wellness Program (Version 1)** - Removed administrative regulation

**EFA-AR – Local Wellness Program (Version 2)** - **ON HOLD** for April 2017 Policy Update release

**EFAA – Child Nutrition Program** - No change, keep proposed draft

**EFAA-AR – Reimbursable School Meals Programs** - No change, keep proposed draft

**EFB – Free and Reduced Price Meals** - Removed policy(ies)

**EFC – Vending Machines and School Stores** - Removed policy(ies)

**EFD – Food Preparation** - Removed policy(ies)

**EGAAA – Reproduction of All Copyrighted Materials** - No change, keep proposed draft

**EH – Data Management** - Removed policy(ies)

**EI – Insurance Programs** - Selected bracketed language and removed remaining brackets